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POTŘEBUJETE DÁRKY OPATŘIT FIREMNÍM LOGEM?
Možnosti: 
•• vkládání komplimentky s logem
•• samolepka aplikovaná na dárkové balení
•• potisk boxů logem firmy

Doplňkové služby nejsou zahrnuty v ceně dárkových sad, 
kalkulaci doplníme individuálně dle konkrétní specifikace.

DOPLŇKOVÉ SLUŽBY:
DÁRKOVÁ BALENÍ LZE NA ŽÁDOST OPATŘIT LUXUSNÍ SATÉNOVOU 
STUHOU S MAŠLÍ, viz. foto
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GP 586

2 300 Kč

•• Confit d´Oignons – konfitované cibulky, 150 g
•• Konfitované fíky, 150 g
•• Texaská chilli barbecue omáčka,142 ml
•• Bio balzamikový ocet z Modeny IL TORRIONE, 250 ml
•• Proutěný dárkový koš

•• Prosecco Spumante Extra Dry Nani Rizzi, 			 
	 Itálie Toskánsko, 0,75 l 
•• Mionetto Prosecco DOC Treviso polosuché 		

	 šumivé víno, 0,75 l
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Minisalámky natur Le Galibier, 120 g
•• Španělský sýr Kaškaval, 350 g
•• Pick Stick lahůdková klobása, 60 g
•• Pick Stick pálivá klobása, 60 g
•• Aromatická mletá káva Corsini Kenya 			 

	 v plechové dóze, 125 g
•• AKBAR Christmas – sada černých 			 

	 a zelených čajů, 880 g
•• Lískooříšková pomazánka 				  

	 s kakaem, 280 g
•• Směs pralinek z mléčné, hořké 				  

	 a bílé čokolády s náplní, 65 g
•• Fior di neve sušenky s kakao-				  

	 lískooříškovou náplní posypané 			 
	 moučkovým cukrem, 140 g
•• Lucien Georgelin – farmářská 				  

	 terina s většími kousky masa, 220 g
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GP 587
•• Červené víno Masca DT Primitivo Puglia Lu´li 		

	 17,5%, 0,75 l 
•• Šumivé víno Riunite Prosecco Spumante Brut, 0,75 l
•• Farmářské trio hrubozrnných paštik (kachní, králičí 		

	 a farmářská s paprikou), 3 x 90 g
•• Hořká čokoláda s brusinkami, 225 g
•• Texaská chilli barbecue omáčka, 142 ml
•• Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•• Casademont – španělský fuet originál, 80 g
•• Casademont – fuet extra se sýrem Cabrales, 80 g
•• Šunkové chipsy složené z několika kusů šunky 		

	 sušené teplým vzduchem, 40 g

1 800 Kč

•• Brusinková omáčka s nádechem portského 		
	 vína, 235 g
•• Lískooříšková pomazánka s kakaem, 280 g
•• Čokoládové francouzské sušenky, 125 g
•• Čaj JAFTEA Colours of Ceylon Colombo, 50 g
•• Papírový dárkový box s okénkem, imitace proutí, 		

	 39,2 x 29,5 x 19,4 cm
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GP 588
•• Bílé šumivé víno Nani Rizzi Prosecco Valdobbiadene 		

	 Extra Dry, 0,75 l
•• Bílé suché víno Nani Rizzi Prosecco Valdobbiadene 		

	 Brut, 0,75 l
•• Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•• Casademont – španělský fuet originál, 80 g
•• Casademont – španělský fuet s česnekem, 80 g

•• Španělský sýr Kaškaval, 350 g
•• Lucien Georgelin – terina s paprikou Espelette, 220 g 
•• Bio balzamikový ocet z Modeny IL TORRIONE, 250 ml
•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji CITRES, 230 g
•• Česnek ve slunečnicovém oleji CITRES, 290 g
•• Belgické pralinky, 70 g
•• Dřevěný dárkový box, 50,5 x 37,5 x12 cm

1 720 Kč
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GP 589
•• Revelation, Cabernet Sauvignon / Merlot červené 		

	 víno 14 %, 0,75 l
•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji CITRES, 230 g
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – skvělá chuť 		

	 a vůně poctivého masa evokující francouzský 		
	 venkov, 220 g
•• Sušená cherry rajčátka ve slunečnicovém 			 

	 oleji CITRES, 200 g
•• Baby Gouda - holandský sýr, 280 g
•• Pick Stick pálivá klobása, 60 g
•• Chorizo Collar Picante, španělská klobása, 225 g
•• Bio hořká čokoláda, 35 g
•• Dřevěný dárkový box, 28 x 38 x 9,5 cm

995 Kč
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GP 590
•• Čerené suché víno Masca DT Susumaniello 		

	 Puglia IGP, 0,75 l
•• Červené víno Masca DT Primitivo Di Manduria 		

	 Lu Rappaio 0,75 l
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Casademont - mini fuet extra s fíky, 80 g
•• Casademont - mini fuet extra se sýrem Cabrales, 80 g
•• Tapenáda z oliv, kapar a sardinek, 200 g
•• Sušená cherry rajčátka ve slunečnicovém oleji 		

	 CITRES, 200 g
•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji 			 

	 CITRES, 230 g
•• Confit d´Oignons – konfitované 			 

	 cibulky, 150 g
•• Konfitované fíky, 150 g
•• Lucien Georgelin – terina 				  

	 s paprikou Espelette, 220 g 
•• Lucien Georgelin – farmářská 				  

	 terina s většími kousky masa, 				  
	 220 g

•• Lucien Georgelin – venkovská terina – skvělá chuť 		
	 a vůně poctivého masa evokující francouzský 		
	 venkov, 220 g
•• Mléčná čokoláda s ostružinami, jahodami 			

	 a mandlemi, 120 g
•• Dřevěný dárkový box, 50,5 x 37,5 x12 cm

1 960 Kč
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GP 591
•• Červené víno – Nardelli 1900 Primitivo 			 

	 Di Manduria, DOC, 15 %, 0,75 l
•• Macao Gianduja hořký nugát s mandlemi 			

	 DUCA DEGLI ABRUZZI, 225 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, 23,5 x 34 x 11 cm 

600 Kč
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GP 592
•• Primitivo Salento Oltre Passo IGT, červené víno, 0,75 l
•• Le Galibier – minisalámky Chorizo, 120 g
•• Lucien Georgelin – terina s paprikou Espelette, 220 g 
•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji 			 

	 CITRES, 230 g
•• Sušená cherry rajčátka ve slunečnicovém 			 

	 oleji CITRES, 200 g
•• Hořká čokoláda s obsahem kakaa 80 %, 			 

	 Maitre Truffout – Rakousko, 100 g 
•• Směs černého a zeleného čaje, 				 

	 porcovaná, 20 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 x 35 x 9,5 cm

710 Kč
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GP 593

499 Kč

•• Les Jamelles Merlot, červené víno z oblasti 		
	 Languedoc Roussillon, 0,75 l
•• Lucien Georgelin – terina s paprikou Espelette, 220 g 
•• Lucien Georgelin – farmářská terina s většími 		

	 kousky masa, 220 g
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – 			 

	 skvělá chuť a vůně poctivého masa evokující 		
	 francouzský venkov, 220 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 x 35 x 9,5 cm
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GP 594

499 Kč

•• Červené suché víno, Nardelli Cortica Negroamaro 		
	 Primitivo 14 %, 0,75 l
•• Červené víno Nardelli Cortica Zinfandel 			 

	 Puglia 14,5 %, 0,75 l
•• Plněné pralinky, 84 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, 23,5 x 34 x 11 cm 
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GP 595
•• Červené suché víno Ca Vittoria Puglia Rosso 		

	 Passito, 0,75 l
•• Skleničky na víno, 2 ks
•• Zátka na láhev
•• Sada tradičních vánočních „františků“
•• Luxusní dřevěný kufřík s výstelkou, 			 

	 34 x 29 x 10 cm

498 Kč
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GP 596
•• Červené víno Château Peynaud Bagnac – 			 

	 Perle de Diane, 0,75 l 
•• Le Galibier - minisalámky natur, 120 g
•• Lucien Georgelin – terina s chorizo a pepřem, 70 g
•• Lucien Georgelin – terina s paprikou 			 

	 Espelette, 70 g
•• Konfitované fíky, 150 g
•• Olivy zelené bez pecky ve slaném 			 

	 nálevu SALVIANI, 170 g

499 Kč

•• Čokoláda hořká 70 % kakaa WIN-WIN, 65 g 
•• Bílý papírový box s okénkem, 29 x 35 x 9,5 cm
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GP 597
•• Lupo Meravigli Tre Di Tre Rosso Puglia IGT, 			

	 červené víno, 0,75 l
•• Casademont – fuet se zeleným pepřem, 80 g
•• Casademont – španělský fuet s fiky, 80 g
•• Konfitované fíky, 105 g

•• Kapary v soli CITRES 70 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 		

	 23 x 24 x 8 cm

482 Kč
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GP 598
•• Chianti Crono Riserva Rosso DOCG suché červené víno, 0,75 l 
•• Delice de St. Agaune – sušená panenka, 200 g
•• Sada zavařenin se šampaňským, 3 x 42 g
•• BASILUR Specialty Earl Grey – černý čaj, 					   

	 10 x 2 g
•• Belgické pralinky, 70 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 					   

	 s okénkem, 23 x 24 x 8 cm

660 Kč
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GP 599

358 Kč

•• Červené víno Costieres de Nimes – 			 
	 Les Combelles, 0,75 l
•• Skotské máslové sušenky Walkers, 160 g
•• Směs koření na svařené víno, 50 g
•• Kandys bílý – přírodní sladidlo
•• Kandys hnědý – přírodní sladidlo 			 

	 karamelové chuti 
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 x 35 x 9,5 cm
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GP 600
•• Bordeaux Château Le Mayne Turon, 0,75 l
•• Delice de St. Agaune – sušená panenka, 200 g
•• Čokoládové pralinky, 28 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 x 38 x 9,5 cm 

740 Kč
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GP 601

379 Kč

•• Freschello frizzante, šumivé víno Bianco 			 
	 Semi Secco, 0,75 l
•• Mléčné čokoládové lanýže s vločkami z hořké 		

	 čokolády s kakaovou náplní a kousky 			 
	 kakaových bobů, 250 g
•• BASILUR Four Seasons Winter – 				 

	 černý porcovaný čaj, 10 x 2 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 x 35 x 9,5 cm
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GP 602

496 Kč

•• Abbotts & Delaunay – Caberner Sauvignon, 0,75 l
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – skvělá chuť 		

	 a vůně poctivého masa evokující francouzský 		
	 venkov, 220 g
•• Le Galibier - minisalámky Chorizo, 120 g
•• Woogie kávové bonbóny v plechové 			 

	 dóze, 200 g
•• Papírový dárkový box z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, 30 x 20 x 10 cm
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GP 603
•• Vegansko-ekologické červené víno Merlot s jemnou 		

	 ovocnou příchutí, 0,75 l
•• Vegansko-ekologické bílé suché víno Chardonnay 		

	 s intenzivními ovocnými vůněmi, 0,75 l
•• Kachní terina na zeleném pepři, 180 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 x 35 x 9,5 cm

490 Kč
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GP 604
•• Cuvée tradition Bordeaux 1935, červené víno, 0,75 l 
•• Směs pralinek z mléčné, hořké a bílé čokolády 		

	 s náplní, 65 g
•• TIPSON Dream Time Christmas, černý čaj, 30 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 x 38 x 9,5 cm 

499 Kč
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GP 605
•• Sauvignon blanc, Voiturette, 0,75 l
•• Chardonnay, Voiturette, 0,75 l
•• Merlot, Voiturette, 0,75 l
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 x 35 x 9,5 cm

442 Kč
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GP 606

498 Kč

•• Riesling ZZ Rheinhessen Trocken, 0,75 l 
•• Kešu oříšky celé natural, 100 g
•• Chorizo Collar Picante, španělská klobása, 225 g
•• Belgická hořčice, 250 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 x 38 x 9,5 cm 
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GP 607
•• Gran Passione Veneto Rosso, červené víno, 0,75 l
•• Casademont – španělský fuet originál, 80 g
•• Casademont – fuet se zeleným pepřem, 80 g
•• Olivy zelené bez pecky ve slaném nálevu 			 

	 SALVIANI, 170 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 x 35 x 9,5 cm

380 Kč
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GP 608
•• Fumu Terre Siciliane Rosso IGT, 				 

	 červené suché víno, 0,75 l
•• Alžírská káva, 100 g
•• Belgické pralinky, 70 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 x 35 x 9,5 cm

399 Kč
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GP 609

480 Kč

•• Käfer Primitivo BIO Vegan Puglia, 0,75 l
•• Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji 			 

	 CITRES, 230 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 x 35 x 9,5 cm
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GP 610

499 Kč

•• Bordeaux Château Arnaucosse, 0,75 l
•• Snack klobásky PICK pálivé, 100 g
•• Lucien Georgelin – terina s chorizo a pepřem, 70 g
•• Lucien Georgelin – terina s paprikou Espelette, 70 g
•• Olivy černé s peckou na řecký způsob SALVIANI, 100 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 x 38 x 9,5 cm 
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GP 611
•• Brilla Prosecco Spumante Extra Dry, 			 

	 bílé jemné perlivé víno v elegantní luxusní 		
	 láhvi, 0,75 l
•• Mléčná čokoláda, 100 g
•• Tipson dream time Christmas, 				  

	 zelený čaj, 30 g
•• Papírové dárkové balení, 				  

	 19,5 x 35 x 9,5 cm 

472 Kč
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GP 612

658 Kč

•• Borgo Del Mandorlo Puglia Rosso Appassimento, 		
	 červené suché víno, 0,75 l
•• Snack klobásky PICK, 100 g
•• Lucien Georgelin – terina s paprikou Espelette, 220 g 
•• Lucien Georgelin – farmářská terina s většími 		

	 kousky masa, 220 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 x 38 x 9,5 cm 
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GP 613

430 Kč

•• La Di Motte Pinot Grigio Friuli Doc Grave, 			 
	 bílé suché víno, 0,75 l
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – 			 

	 skvělá chuť a vůně poctivého masa evokující 		
	 francouzský venkov, 70 g
•• Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji CITRES, 230 g
•• Kešu oříšky celé natural, 100 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 x 35 x 9,5 cm
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GP 614
•• Rosso Nobile al Cioccolata, víno rubínové barvy 		

	 s výraznou chutí čokolády, 0,75 l
•• Nero Nobile al Espresso, víno s příchutí kávy, 0,75 l
•• Belgické pralinky, 70 g
•• Papírové dárkové balení, 19,5 x 35 x 9,5 cm 

389 Kč
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GP 615

450 Kč

•• Andělská medovina 18 %, 0,5 l
•• St. Dalfour med z pomerančových květů, 28 g 
•• St. Dalfour ovocná pomazánka jahoda, 28 g
•• St. Dalfour ovocná pomazánka meruňka, 28 g
•• Basilur Leaf of Ceylon Assorted, 			 

	 černý porcovaný čaj, 10 x 2 g
•• Mix italských pralinek, 98 g
•• Papírový dárkový box z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, 30 x 20 x 10 cm
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GP 616

480 Kč

•• Červené víno Château Peynaud Bagnac – 			 
	 Perle de Diane, 0,75 l 
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – 			 

	 skvělá chuť a vůně poctivého masa evokující 		
	 francouzský venkov, 220 g
•• Španělský sýr Kaškaval, 350 g
•• Maďarská klobása MAKOI, 200 g
•• Papírové dárkové balení, 				  

	 19,5 x 35 x 9,5 cm 
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GP 617

449 Kč

•• La Di Motte Grave Merlot Friuli červené 			 
	 suché víno, 0,75 l
•• Venkovská terina s cidrem, 130 g
•• Bretaňská terina se šalotkou, 130 g
•• Maďarská klobása MAKOI, 200 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 x 35 x 9,5 cm
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GP 618
•• Paul Ginglinger Alsace Riesling, 0,75 l
•• Schwarzwaldská šunka ve vánočním balení, 450 g
•• Pražené mandle Valencia, 100 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 x 38 x 9,5 cm 

810 Kč
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GP 619

GP 620

•• Lupo Meraviglia Due Di Due Rosso Puglia IGT, 		
	 červené víno, 0,75 l
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – 			 

	 skvělá chuť a vůně poctivého masa evokující 		
	 francouzský venkov, 70 g
•• Lucien Georgelin – terina s uzeným 			 

	 kachním masem, 70 g
•• Kešu oříšky celé natural, 100 g
•• Bio hořká čokoláda, 35 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 			 

	 26 x 26 x 8,5 cm

•• Merlot, Voiturette, červené víno, 0,75 l
•• Minisalámky natur Le Galibier, 120 g
•• Venkovská terina s cidrem, 130 g
•• Bretaňská terina se šalotkou, 130 g
•• Čokoládové pralinky, 28 g 
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 		

	 26 x 26 x 8,5 cm

398 Kč

415 Kč
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GP 621

GP 622
•• Käfer Chardonnay IGP, 	

	 bílé suché víno, 0,25 l
•• Käfer Merlot, červené 	

	 suché víno, 0,25 l
•• Pražené mandle Valencia, 	

	 100 g
•• Belgické pralinky, 50 g
•• Papírový dárkový obal 	

	 z vlnité lepenky s okénkem 	
	 23 x 24 x 8 cm

•• Brilla Prosecco Spumante Rosé Extra Dry, 0,2 l
•• Brilla Prosecco Spumante DOC, 0,2 l
•• Směs pralinek z mléčné, hořké a bílé čokolády 		

	 s náplní, 65 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 			 

	 26 x 26 x 8,5 cm 280 Kč

275 Kč
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GP 623
•• Käfer Negroamaro Rosé Italien halbtrocken, 		

	 polosuché růžové víno, 0,75 l
•• Käfer Montepulciano D Ábruzo, červené 			 

	 suché víno, 0,75 l
•• Käfer Pinot Grigio, bílé suché víno, 0,75 l
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 x 35 x 9,5 cm

439 Kč
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GP 624

397 Kč

•• Syrah Rouge Abbotts & Delaunay Fruits Sauvages 		
	 13,5 %, červené víno, 0,75 l
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – 			 

	 skvělá chuť a vůně poctivého masa evokující 		
	 francouzský venkov, 220 g
•• Pick Stick lahůdková klobása, 60 g
•• Čokoláda hořká 70 % kakaa WIN-WIN, 65 g 
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 x 35 x 9,5 cm
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GP 625

GP 626

360 Kč

•• Medovina Potštejnská, 0,2 l 
•• Květový med, 170 g
•• Dřevěná naběračka na med
•• Chocolate chip butter biscuits – francouzské 		

	 sušenky, 50 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité 				  

	 lepenky s okénkem, 					  
	 16 x 24 x 7,5 cm 

•• Masca DT Fiano Puglia Ĺ uetta IGP, 0,75 l
•• Výběr italských pralinek, 210 g
•• Papírová taška s okénkem a bavlněným 		

	 uchem, 23 x 90 x 23 cm

264 Kč
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GP 627

GP 628

•• Käfer Pinot Grigio DOC, bílé suché víno, 0,25 l
•• Käfer Pinot Grigio Blush Rosé, 0,25 l
•• BASILUR Tea House Winter Avenue 4, 			 

	 černý sypaný čaj v plechové dóze, 100 g
•• Hořká čokoláda 99 %, 40 g
•• Papírová taška s okénkem a bavlněným uchem, 		

	 23 x 90 x 23 cm

•• Souprava dvou šálků s podšálkem – 		
	 efektní sestava kovu a matného skla
•• Alžírská káva, 100 g
•• Hořká čokoláda 85 %, 100 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 		

	 26 x 26 x 8,5 cm

288 Kč

353 Kč
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GP 629

GP 630

•• Portské víno Messias Prime‘s Special Reserve Decanter 	
	 v dřevěném dárkovém boxu, 0,75 l

•• Vista Alegre 10 Years Old White Medium Dry, 	
	 bílé jakostní likérové víno, vyrobené 		
	 z tradičních bílých odrůd regionu Douro, 		
	 které zrálo 10 let v dubových sudech. 		
	 Silná vůně po sušených plodech v kombinaci 	
	 s citrusovými tóny, v dárkovém balení, 0,5 l

599 Kč

599 Kč



43

GP 631
•• Vista Alegre Reserve Ruby – portské červené jakostní 	

	 likérové víno, které zrálo v dubových sudech a vzniklo 	
	 scelením výběrových mladých vín s průměrným 		
	 stářím 4–5 let. Víno tmavě fialové barvy, komplexní 		
	 ovocné vůně a silné chuti s harmonickým závěrem. 		
	 Luxusní karafa v papírovém dárkovém boxu, 0,75 l 587 Kč
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GP 632

GP 633
496 Kč

•• Champagne Moët Chandon Brut Imperial, 0,75 l

•• Kopke reserva tawny, vyzrálé, jemné portské 	
	 víno v dřevěném dárkovém boxu, 0,75 l
•• Styl tawny přechází z hladkých tónů ořechů, 	

	 karamelu, vanilky a dřeva. Víno zraje 6 let 		
	 v malých sudech, kde je zpřístupněn vzduch.

1 100 Kč
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GP 634

992 Kč

•• Baron Vilard decanter 20 y.o.
•• Baron Vilard je vinařství, které spadá pod jednu 		

	 ze 4 zakládajících rodin v rámci průmyslu portského vína. 	
	 Tato rodina nese jméno Van Zellar. Decanter je plněn 	
	 20letým portským vínem té nejvyšší kvality, 		
	 v dřevěném dárkovém boxu, 0,75 l
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GP 635

GP 636

180 Kč
•• Portské víno CÁLEM FINE TAWNY, 50 ml
•• Portské víno CÁLEM FINE RUBY, 50 ml
•• Plněné čokoládové belgické 				  

	 curlettes, 50 g
•• Luxusní dřevěný box, 				  

	 22 x 15 x 6 cm

•• Les Jamelles, Chardonnay, bílé víno 	
	 z oblasti Languedoc Roussillon, 187 ml
•• Kešu oříšky celé natural, 100 g
•• Pražené mandle Valencia, 100 g
•• Luxusní dřevěný box, 22 x 15 x 6 cm

210 Kč
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GP 637

GP 639

GP 638
•• Bordeaux Rouge AOC 	

	 Château Bellevue Marchand, 	
	 červené suché víno, 0,75 l
•• Papírová dárková taška, 	

	 lesklá s okénkem

•• Peter Mertes Shhh It ś Riesling, 			
	 bílé suché víno, 0,75 l
•• Dárkový obal na 1 láhev vína 			 

	 z třívrstvé vlnité lepenky 

•• Les Combelles, Côtes du Rhône, bílé víno, 0,75 l
•• Les Combelles, Costières de Nîmes, červené víno, 0,75 l
•• Dárkový obal na 2 láhve vína z třívrstvé vlnité lepenky 

360 Kč

169 Kč
199 Kč
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GP 640

GP 641

•• Sušená šunka Jamon Villar se stojánkem a nožem, 		
	 v dárkovém balení, 1 kg

•• JAFTEA Box Single Estate 	
	 Collection, kolekce černých 	
	 čajů, 6 x 30 g

258 Kč

780 Kč
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GP 642

GP 643

397 Kč

370 Kč

•• Výběr belgických pralinek 	
	 v plechové dóze s vánočním 	
	 motivem, 400 g 

•• Bolci Pralinky Diamond Brown, 			
	 výběr pralinek v luxusním dárkovém balení 	
	 s elegantní taškou, 230 g
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GP 644

GP 645

GP 646

298 Kč

•• Zlatá plechová cihla s italskými 			 
	 pralinkami s lískooříškovou 				  
	 náplní, 200 g

•• Výběr luxusních pralinek ve vánočním 		
	 dřevěném boxu, 200 g

•• Belgické plněné lanýže s příchutí champagne 	
	 v dárkovém balení, 250 g

110 Kč

169 Kč



DODACÍ PODMÍNKY :
Zboží lze vyzvednout osobně v sídle naší společnosti, eventuálně na základě 
dohody zajistíme dodání naší dopravou nebo přepravní službou.
•• V případě vyprodání položky z dárkové sady si vyhrazujeme právo 			 
	 daný artikl adekvátně nahradit.
•• Všechny dárkové boxy kompletujeme až na základě závazné objednávky. 

VÝPLŇ BALÍČKŮ :
•• přírodní dřevitá sláma
•• sizzle-pack
•• fixace se saténem

DALŠÍ INFORMACE :
•• Dárkové předměty lze uplatňovat jako nákladovou položku 				  

	 do výše Kč 500,– bez DPH
•• Dle novelizovaného předpisu lze lehká vína v rámci dárkových předmětů 		

	 a sad oficiálně fakturovat.
•• Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH

Včasným objednáním se vyhnete případným komplikacím 
v exponované předvánoční době.
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